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Le revenu net qui reste aux actionnaires est donné dans le tableau 9, selon la
classification industrielle. Des augmentations appréciables sont indiquées dans
quelques-unes des principales industries, telles qu’alimentation, pulpe et papier,
et machinerie, tandis que peu de changement est observé durant cette période dans
les industries du cuir, du tabac, de I'impression et de I'édition. L’extraction de
or enregistre le déclin le plus marqué depuis la guerre.

9.—Revenu net, selon la classification industrielle, de 665 compagnies, 1936-43
(En millions de dollars)

Nora.—Les chiffres sont ceux des années financiéres respectives terminées A la date la plus rapprochée
du 31 décembre de 1’année déclarée

1942 19431
gg’é’e' Revenu net des | Revenu net des
Détail com- || 1936 | 1937 | 1938 | 1939 | 1940 | 1941 | 8ctionnaires actionnaits
pa- Epargne Epargne
Etics Total |obliga- | Total | obliga-
toire toire
Alimentation.......... 55| 9-5| 9.6 7-7)15-6| 11-9 ] 12-4 13-7 0-7 14-3 2-3
Boissons. .............. 17 (| 11-5 | 13-7 ; 12-4 | 12-1 | 11-5 | 13.9 16-9 0-5 16-9 1-5
.. 3 6-7 7-1 6-9 71 6-71 6:4 6-6 0.3 6-6 0-3
129 06| 06| 0-4| 0-8( 07} 0-5 0-9 0-1 0-8 0-2
7 1.7 16 23| 2.4| 2-2| 3.2 4.9 0-5 4-1 0-8
Tissus et vétements...| 56 7-7| 7-4| 4.4 |11-0| 9.7 | 11-6 12-6 2-1 10-1 1-2
Produits du bois (y
compris abattage). . 184 1.0 1-3| 08| 1-6( 1-3| 1-4 1-6 0-2 1-5 0-3
Pulpe et papier......... 254 10| 7-1| 2-1{ 5-5]|16-1 | 18-0 142 0-3 14-3 0-9
Produits du papier..... 241 29| 3-6| 3-0| 3-6] 36| 46 4:2 0-6 4-1 0-9
Impression et édition..| 1214 1-1| 14| 11| 14| 1.2 | 1-2 1-1 | Néant 1-2 0-1
Produits du fer et de
l'acier (moins.la ma-
chinerie)............. 524 6-2|12.5| 9-4]14.7 | 14:2 | 14.9 16-6 2-0 16-5 2-9
Machinerie............ 58| 6-0(12-5(11.0| 89| 13:-5] 19-1 22-7 3-4 20-2 6-6
Extraction de l'or. .. .. 39 (| 38-5 | 40-4 | 43-4 | 43-3 | 40:7 | 36-7 29-1 | Néant 19-4 | Néant
Autres métaux non fer-
................. 19 | 59-5 | 85-0 | 56-2 | 68-6 | 67-7 | 74-2 72-9 19 68-1 2-3
Machmerle et outillage
électriques........... 24 || 4-1 72 6-0; 60| 6-5 7-4 8-8 1-6 8-4 2-0
Charbon et pétrole. ... 28 |1 34-5)37-8| 35-2 | 32-6 | 28-0 | 25-2 24-4 0-2 25-9 0-5
Métalloides (moins les,
combustibles).... ... 23| 17y 43| 4.8} 53| 49| 54 5-6 0-4 4.4 0-6
roduits chimiques... 39( 9-0)10-7| 9.6 (13-3}12:0] 125 11-5 0-4 10-4 0-8
Commeree de gros et -
services.........,... 60| 3-1 3.6 27 4.2 4-3 4-4 4-8 0-5 51 0-9
Commerce de détail et
Bervices............. 33| 3-41 4.8 4.7 5-6| 59| 6-9 7-7 0-9 8-2 2-0
Utilités électriques. . 23 |(12-3 | 14-6 | 14-0 | 14-2 | 13-8 | 14-9 16-8 1-3 16-7 1-6
ommunications. .. ... 6 6-9| 7-7[ 80| 81| 82| 9-8 9-9 0-8 9-3 2-0
Transpons et entrepo-
Bage’................ 321 07] 0-2({°0-3| 2:2| 38| 58 5-1 0-5 5-1 1-2
Totaux..........| 665 [229-6 [294-7 |241-6 |288-1 (288-4 [310.4 | 3126 19-2 | 291.6 31-9

1 Chiffres préliminaires. 2Y compris les élévateurs A grain.



